



# MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1 [www.primariaroman.ro](http://www.primariaroman.ro)  
Tel. 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650  
Fax. 0233.741.604

## Anunț – Exercițiu înștiințare/avertizare/alarmare

Începând cu luna august 2017, în prima zi de miercuri a fiecărei luni, IGSU desfășoară lunar exerciții pentru testarea și verificarea sistemului de înștiințare, avertizare și alarmare în situații de protecție civilă. Astfel, în data de **03.01.2018**, în intervalul orar **10.00-11.30**, la nivel județean se va desfășura un exercițiu de înștiințare, avertizare și alarmare în situații de urgență, ce urmărește antrenarea autorităților administrației publice locale și pregătirea populației prin cunoașterea semnificației semnalelor de alarmare, verificarea timpului de reacție al autorităților la primirea mesajului de înștiințare, obținerea unor date reale privind starea de operativitate a echipamentelor dedicate și gradul de acoperire acustică.

**Miercuri, 03 ianuarie 2018**, în intervalul orar **10.00-11.30**, exercițiul se va desfășura după următorul scenariu, astfel:

- Inspectoratul General pentru Situații de Urgență va transmite către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Petrodava” al Județului Neamț, un mesaj de înștiințare/avertizare/alarmare.
- Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Petrodava” al Județului Neamț, va transmite către Comitetele Locale pentru Situații de Urgență menționate mai sus, un mesaj de înștiințare/avertizare/alarmare, pentru acționarea unui semnal de alarmare.

Semnalul care va fi introdus poate fi unul din următoarele:

- a) semnalul **ALARMĂ AERIANĂ** (se compune din 15 sunete a 4 secunde fiecare, cu pauză de 4 secunde între ele. pentru sirenele cu aer comprimat semnalul se compune din 15 sunete a 2 secunde fiecare, cu pauză de 2 secunde între ele).
- b) semnalul **ALARMĂ LA DEZASTRE** (se compune din 5 sunete a 16 secunde fiecare, cu pauză de 10 secunde între ele. pentru sirenele cu aer comprimat semnalul se compune din 5 sunete a 8 secunde fiecare, cu pauză de 5 secunde între ele).
- c) semnalul **PREALARMĂ AERIANĂ** (se compune din 3 sunete a 32 secunde fiecare, cu pauză de 12 secunde între ele. pentru sirenele cu aer comprimat semnalul se compune din 3 sunete a 16 secunde fiecare, cu pauză de 6 secunde între ele).

d) semnalul **ÎNCETAREA ALARMEI** (se compune dintr-un sunet continuu, de aceeași intensitate, cu durata de 2 minute. pentru sirenele cu aer comprimat semnalul se compune dintr-un sunet continuu, de aceeași intensitate, cu durata de 1 minut).

*Recomandăm cetățenilor să rămână calmi și să urmărească informările ISU Neamț pentru situații de urgență.*